

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ: 446  
Ημερομ. Κατάθεσης: 27/1/2025  
Ωρα κατάθεσης: 15:30'



## ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

Αλεξανδρούπολη Ν. Έβρου, 27/01/2025

**Του:** Παπαδάκη Παράσχου Βουλευτή Ν. Έβρου  
**ΠΡΟΣ:** Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού

**ΘΕΜΑ:** «Επιτακτική η ανάγκη κάλυψης των κενών θέσεων στα δημόσια σχολεία του Έβρου, όσον αφορά στους σχολικούς νοσηλευτές για παιδιά ΑΜΕΑ».

Κύριε Υπουργέ,

Ο Ν.3699/2008 λέει: «*Μαθητές που δεν αυτοεξυπηρετούνται φοιτούν ή σε αυτοτελείς ΣΜΕΑΕ ή σε σχολεία της γενικής εκπ/σης ή σε ΤΕ με την ανάλογη στήριξη και την παρουσία Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού (ΕΒΠ), ανάλογα με το είδος της αναπηρίας τους και τις ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες που απορρέουν από αυτή. Η δυνατότητα στήριξης μαθητών του προηγούμενου εδαφίου μπορεί να αφορά και σε σχολικό νοσηλευτή κατόπιν γνωμάτευσης δημόσιου νοσοκομείου*». Επίσης, σύμφωνα με την υπ' αρ. 88348/2018 Υ.Α.: «*Ο Σχ. Νοσηλευτής υποστηρίζει μαθητές με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, που φοιτούν σε σχολεία γενικής εκπ/σης και για τους οποίους έχει εκδοθεί απόφαση έγκρισης υποστήριξης κατόπιν σχετικής γνωμάτευσης δημοσίου νοσοκομείου. Ο Σχ. Νοσηλευτής τοποθετείται με απόφαση του Δ/ντή Εκπ/σης στη σχολική Μονάδα και υποστηρίζει το σύνολο των μαθητών για τους οποίους έχει εκδοθεί η ως άνω απόφαση έγκρισης και φοιτούν σε αυτήν. Η άσκηση των καθηκόντων του δύναται να επεκτείνεται και σε μαθητές με έγκριση υποστήριξης συστεγαζόμενων σχολείων με απόφαση του Δ/ντή Εκπ/σης*». Παρά τα ανωτέρω, παρατηρούμε στον Έβρο πολλά παιδιά ΑΜΕΑ, παρά τις σχετικές γνωματεύσεις από δημόσιο φορέα για στήριξη από σχ. νοσηλευτή, να μένουν αβοήθητα στο σχολείο, σε ενδεχόμενο πρόσκλησης υγειονομικού συμβάντος για εκείνα.

### Ερωτάται ο κ. Υπουργός :

1. Για ποιο λόγο δεν εφαρμόζεται ο ανωτέρω νόμος και δεν καλύπτονται τα κενά θέσεων σχολικών νοσηλευτών χάριν των παιδιών ΑΜΕΑ, που φοιτούν σε δημόσια σχολεία στο Νομό του Έβρου;
2. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε, έτσι ώστε να καλυφθούν τα κενά των σχολικών νοσηλευτών στα δημόσια σχολικά περιβάλλοντα του Νομού Έβρου χάριν των παιδιών ΑΜΕΑ της περιοχής;

**Ο ερωτών βουλευτής**

**Παπαδάκης Παράσχος**